

第 51 讲 神的计划

神创造诸宇宙

希伯来书第十一章3节：「我们因着信，就知道诸世界是藉 神的话造成的，这样，所看见的，并不是从显然之物造出来的。」我们还要看一节圣经，希伯来书第一章2节：「就在这末世，藉着祂儿子晓谕我们，又早已立祂为承受万有的，也曾藉着祂创造诸世界。」我们特别注意「创造诸世界」。

希伯来书第十一章3节， 神创造的并不是一个世界，这个世界我们说过了，在希伯来书里头所有「世界」的说法都是「宇宙」，诸宇宙， 神不是只创造一个宇宙，除了这个物质宇宙，还有那宇宙。希伯来书第二章就说将来的那世界，叫那宇宙，也就是路加福音第二十章34节耶稣说的「这宇宙的人有娶有嫁，惟有算为配得那宇宙，与从死里复活的人，也不娶也不嫁。」

我们就从圣经里看见 神创造的有这宇宙、那宇宙，那么总体来说 神创造的不是一个宇宙，是诸宇宙。不过圣经里只提到两个，一个就是「现今的这宇宙」，一个就是「将来的那宇宙」，我们将来要去的那个地方。可是要按照圣经的启示来说， 神创造的不仅仅是这宇宙、那宇宙，而是诸宇宙。

无始的永远

在无始的永远中，什么都没有，我们再从这个图里头给大家解

释一下，大家请来看这个图，在无始的永远中有一位独一的真神，什么都没有，只有这位神自我存在，神是一个灵，神是极其大的「美」，这个我们必须懂，同时神也是自隐的，大家看这里，自隐的，那个时候没有父、子、圣灵，都没有，那时候只有这位独一的真神一个灵，所以那个时候父与子与灵原为一。我们用这个说明这位独一的真神，我想这个够清楚了。

神自我存在

那独一真神从哪里来的呢？祂是自有永有、从起初原有的，祂不是从哪儿来的，这是圣经启示给我们的。神在宇宙万有什么都没有的时候就自我存在，祂是一个灵，一个大的灵，无穷大，这个大是没有法子说明的。因为神是灵，神是大，神是自隐的，所以人看不见。不光人看不见，连天使也看不见，谁也看不见，太大了。

万有本于神

但神里边充满了能力、慈爱、智慧、生命、知识等一切。万有都是本于祂，祂里边什么都有，凡是宇宙中有的，都是从祂出来的。比如说能力、智慧这是最要紧的了，还有聪明也是在神里边，那我们就不再多说了，这个圣经里太多描述了。那么这样的一位神是自隐的，就是等于没有，虽然祂丰富得不得了，但是等于没有。这位独一的真神祂有自己的意志，祂就想把祂所有的能力、智慧、生命、慈爱、知识这一切东西表明出来，因为是自隐的，是藏在那里的，在祂里边丰富地蕴藏在那里，祂要把它表明出来，祂要表明，表明也就叫显明，也就叫发表。

万有藉着子受造

神要把这一切丰富的内容发表出来，祂就从祂怀里头生出一个子来，这个子跟父是「原为一」。但子一出来以后，这就叫「出于一」，子就从父里边出来了，但是这个「出来」得要确定说是「生出来」，不是「造出来」。因为圣经里头还有些说法，除了子、圣灵和圣父这三个是自有永有的、非受造的，其它所有的万有都是藉着子造出来的，连天使也是造出来的，所以都叫造，是「受造之物」。

这宇宙那宇宙

那么 神把子生出来了，祂就带着 神的能力，能力一发表就创造诸宇宙。这里我画一个圆圈，这个圆圈是代表这宇宙，除了这个宇宙还有诸宇宙，所以在这个格以外还有一个那宇宙。那是因为我们只讲这两个，即「这宇宙」和「那宇宙」，就是耶稣在路加福音第二十章所说的「这世界」和「那世界」，因为跟我们人类有关系的是这两个，其它的「诸宇宙」我们就不晓得，圣经里没有讲诸宇宙，除了这宇宙和那宇宙以外，不讲其它的宇宙是什么。

这宇宙是物质的

如果今天圣经里没有写、没有启示，我们就不知道那些宇宙是怎么样，是怎么回事。也就是说 神让我们懂的就是这宇宙和那宇宙，我仅仅这样说明一下，所以大家一定记住还有诸宇宙。神藉着子一发表祂的能力，神藉着耶稣基督（智慧）设计了「诸宇宙」，不是仅仅设计我们这个「物质宇宙」，我们所说的这个物质宇宙范围

很大，包括爱因斯坦所说的这个物质宇宙，其范围有350亿光年的半径，直径为700亿光年，这叫「这宇宙」，这叫这个物质宇宙。

那宇宙是灵性的

那么那宇宙呢？就是主耶稣说的「将来的那世界」，也就是希伯来书第二章所说的将来的世界，那宇宙，现在圣经里给我们说明的就是这两个了。这宇宙是暂时的，是物质的，那宇宙将来是存到永远的，是非物质的，那个宇宙是灵性的。

所以我们从圣经里得到的启示就是解释这世界说得比较多，这个物质的宇宙有些说明，比如说 神造万物，各按其时成为美好，这个宇宙也是智慧的设计，先有设计，后有能量的注入，然后按照时间一步一步地成就。这叫什么呢？「全自动化、预先设定」，设定了以后能力注入，就藉着能力一步一步地造化，这就叫 神的创造，神的演化、变化，所以我们就从圣经里就对这个宇宙和那个宇宙、对这些一些永古隐藏不言的奥秘可以了解一些。

神的美意

在一些科学报导里，科学家、物理学家们在研究这个宇宙，他们研究出来了，说有过大爆炸，时间从大爆炸开始叫「创始」，那么将来诸天宇宙万有还有一个结尾，那就叫「成终」，创始成终。所以我们就写了当子从父里出来，那能量一发表，那个时候祂叫道，太初有道，太初有一个发表，那就是主耶稣设计好了诸天万有，画好了图了，都全自动化的装置，可以说这个全自动化的装置

就叫「道」，「道」有进程的，「道」有路的，所以 神就把这个按照祂所设计的安排好了。这就是以弗所书第一章9节所说的「都是照祂自己（就是照 神自己）预定的美意」，祂预先定好了一个美的计划，预先设定好了一个非常美妙的计划。我一讲到这里我就想真的美妙，这个宇宙万有真的美妙，美妙的一个计划，是预定的。

万务都有定时

祂就把这一切都在时间里定好了，所以凡事都有定期，天下万务都有定时。大家记住了这是圣经说的，都定好了，祂在一开始设计的时候就定好了，定好了以后天下万物都有定时， 神把这个时间、整个的宇宙的未来按照时序的发展都定下来了。

所以我们每个人来到地上都生有时、死有时，每一棵庄稼、每一棵植物都栽种有时，拔出所栽种的也有时，每一间房屋都建造有时，拆毁有时。所以弟兄姊妹们知道 神把万事万物在一创造之始就定好了，到了什么时候就产生什么。

神预先定准

你在时间里要有什么样的过程、有什么演化， 神在创造之前就预先都定好了，所以我们每一个人的时间都预先设定了。比如我们念使徒行传第十七章26节：「祂从一本造出万族的人，并且预先定准他们的年限和所住的疆界」。你看，「预先定准」，在创造世界以前，就是创立宇宙万有以前就预先都定好了。我们从前讲这个东西很难讲，以前我看圣经百思不得其解，看了半天也看不懂。现在

这个科学进步到一个地步，实在太容易懂了。简单地说，整个宇宙万有、诸宇宙，神创造的时候已预先设定、预先计划，就好像现在一个全自动化的工厂。

全自动化

从前生产线、生产流程都要用人，所以它不能预先定说到哪一步怎么样，因为这个人拿不准的。现在不同了，现在所有的都是机械化。比如一个全自动化的面粉厂可以用电脑控制，设计一个小电脑。最近我在泰国，我们有一个弟兄是做大洗衣机的，就是全自动化的大洗衣机这种工厂，他也是我最好的朋友，他常常支援圣工，甚至于所有华人的教会他都大力支持，所以神特别祝福他，他也常常为主作出口，是非常好的一位弟兄。他那个机器就是全自动化，你这边把衣服放进去，那边都给你洗好了叠出来了，你就可以拿走了，里边一切的操作全是自动化。那面这个自动化是什么呢？就是预先设定好它的流程。比如这一个机器里可以装多少衣服，预先你要知道，把这些衣服从这头放进去，那头你就等着拿烫好的衣服就可以，连烫都给烫好了，叠都叠好了，这叫全自动化。

我也去过几个面粉工厂去参观，这头进麦子，那头一袋一袋的面粉就搬走了，运出去卖了。所以你看这就叫全自动化，这个流程是经过预先智慧的设计。给我们这位弟兄设计洗衣机的是一位美国的设计专家，在偶然的时机他们认识了，他帮他设计机器，设计得非常好，现在这成为世界上非常先进的一个工业技术，所以各国都买他的洗衣机。

弟兄姊妹们就知道这叫全自动化，我们知道现在有好多东西是半自动化，有的东西30%自动化，有的70%自动化，但这不一样，看你怎么装置它。现在好多东西已经进步到制造流程、工序都安排得非常好，不用人去做了，完全用机械手臂，叫做电脑人、电脑手臂，它会去操作、做动作。它按照一定的时候这里打个点，那里打个点，它就在那里自动做了，你不用去管，并且这个比人工要利落得多、准确得多。还有它不会疲劳，24小时不停地做，因为它是电动的，它是机械的，不像人做几个小时就手酸了，它没有这麻烦，它一直做。除非到了规定的时间要检修，要把它检查一下，修一修，保养一下，或螺丝松了，或者没有油了，要检修一下，这叫维护，而其它时间是24小时全自动的。

全自动化带来经济发达

有人不大明白为什么台湾经济发展这么快？新加坡、日本、韩国、香港、台湾，这叫「五小龙」。很短的几年时间就有经济奇迹发生，生产力每年要增加达到七点几个百分比，为什么他们会这样？其实这也没有什么，我们说穿了就是他们把人作业的机械都变成自动化的机器。第二点，剩下的人工都在家里去加工，在各人的家里，所以台湾当初拼经济的时候有句话叫做「客厅即工厂」，每个人在家里都做工，工厂里出来的成品需要包装，这包装的工作就弄到家里来做。像圣诞灯、小灯泡机器都可大批地做出来，再分到各家里给它包装好，装盒子，然后卖出去。像衬衫，先在工厂都做好了，但是包装要人来包装、打印、检查。

所以那个机器的动作就能快，并且在那30、40年代的时候，

一部分工厂还都是人工化，人工占70%，自动机器也只不过用30%。等到后期全自动，这个生产力就提高，本钱就省，所以卖出去就便宜。机器完全更新，换一台新机器要领先同业20年，因为淘汰更新折旧率，比如说一个东西不会很快就坏，用20年以后才淘汰，在这20年之中别的工厂都还没有更新，你就领先了，所以领先20年。在那20年之间，「五小龙」一切的生产力就高起来，成本就压低下来，结果竞争力就强起来，就成为「五小龙」，经济特别发达。

神的智慧创造

那么为什么现在大陆又赶上来了呢？大陆现在的经济效率更厉害，能够每年增长9%—10%，这是因为现在大陆更彻底，大陆要求所有的工厂旧机器一律不准进口，要进就要进全世界最新的自动化的机器进来，所以连做一个钮扣，连做一个装药的小胶囊，都是全自动化。这样一来在这个经济转换的时候转换得恰当，人力运用得恰当，资金运用得恰当，当然经济就起飞了，再加上社会安定，没有战争，没有消耗，所以20、30年就蓬勃发展起来。

所有换新的机器一定要领先20年，这叫全自动化。那么 神设计整个宇宙诸天万有，请问 神难道没有这全自动化的智慧吗？神的智慧比人不晓得要高出多少，神所设计的这整个的宇宙也是经过智慧设计，经过能量的注入，是全自动化。

但是有一个节奏，一定要按照时间，这就是时间的奥秘。这一切到了什么时间要产生什么，到了什么时间要出现什么，到了什么时间要先设定，要预先设定，所以「凡事都有定期，天下万务都有

定时」，「神造万物，各按其时成为美好」，为要让人存到永远。
我们下一次再来解释这个奥秘。

